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Metodología

� Técnica: Encuesta de Terreno, cara a cara

� Muestra de 502 casos

� Entrevistas en terreno realizadas en la Región metropolitan a

� Encuesta aleatoria en todos sus niveles

� Margen de Error asociado al Estudio: 4,4 % para un nivel de con fianza del
95%.

� Fecha realización 10 y 12 de Junio de 2015



RESULTADOSRESULTADOS



Sexo

49%

51%

Masculino Femenino

23%

31% 32%

14%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Edad



1.-El Gobierno decidió eliminar el horario de invierno y en cambio mantener 
el de verano durante todo el año. ¿Está Ud. de acuerdo con esa decisión?

31%

63%

6%

De acuerdo En Desacuerdo Ns/Nc



2.-¿Está Ud.  a favor o en contra de volver al antiguo sistema horario, 
con horarios de invierno y de verano?

59%

30%

11%

A favor En Contra Ns/Nc



3.-¿Cuál sería la mejor solución?

25%

53%

11%

11%

Seguir como ahora, manteniendo el antiguo
horario de verano durante todo el año.

Volver al antiguo sistema, diferenciando
horario de verano y de invierno.

Tener un solo horario todo el año, pero
optando por el antiguo horario de invierno.

Ns/Nc



4.-Señale si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones respecto del horario actual:

65%

32%

3%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.1.-Durante las mañanas me 
siento más somnoliento

56%
39%

5%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.2.-No alcanzo a tener un descanso 
reparador

66%

29%

5%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.3.-Me siento más inseguro al 
salir en las mañanas a oscuras 

desde mi casa



4.-Señale si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones respecto del horario actual:

51%

40%

9%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.4.-Me siento más seguro en las 
tardes, pues puedo volver a mi 

casa con luz

50%

43%

7%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.5.-Puedo desarrollar más 
actividades gracias a que oscurece 

más tarde

30%

54%

16%

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

4.6.-La eliminación del horario 
de invierno permite ahorrar 

más energía



5.- ¿Ha subido o bajado su cuenta de electricidad producto del nuevo sistema horario?

59%

8%

33%

Ha subido

Ha bajado

Ns/Nc



6.- ¿A qué etapa llegará Chile en esta Copa América?

21%

23%

19%

15%

10%

12%

Campeón Finalista Semifinales Cuartos de final No pasará de la
primera fase

Ns/Nc



7.- ¿Que jugador será la figura de la Copa América? (Espontanea)

Jugador Total

Alexis Sánchez 36%

Lionel Messi 19%

Arturo Vidal 16%

Claudio Bravo 8%

Jorge Valdivia 4%

Gary Medel 3%

Eduardo Vargas 1%

James Rodríguez 1%

Neymar 1%

Mauricio Pinilla 1%

Cavani 1%

Falcao 1%

Ninguno 1%

Ns/Nc 7%



8.-Se han conocido diversas irregularidades en la FIFA. De acuerdo con su percepción, 
¿Ud. piensa que respecto de esas situaciones irregulares.

26%

34%

40%

El fútbol chileno NO se encuentra involucrado

El fútbol chileno se encuentra parcialmente
Involucrado

El fútbol chileno SI se encuentra involucrado.



9.-El Colegio de Profesores se encuentra realizando un paro contra el proyecto del 
Gobierno sobre carrera docente, por la forma en que serían evaluados los profesores. 

¿Ud. apoya o rechaza esta movilización?

52%

41%

7%

Apoyo Rechazo Ns/Nc



10.- ¿Cómo evalúa UD la gestión de Jaime Gajardo, 
presidente del Colegio de Profesores?

5%

26%

32%

20%

17%

Muy Bien Bien Mal Muy Mal Ns/Nc




